Flash - Faire le point ...



Série 1



Diapo 1 deux nombres entiers consecutifs «(_)?

Isses des points\‘et T.
A T

]
>

ANR \1%/

_— écriture décimale
E (13,1

A (13,8)
T(14,4)

Lire les abs




Diapo 2 double entree

Voici, ci-contre, les °
espérances de vie Cert
moyennes (en années) de Cheval e
guelques mammiferes. Chévre ;
Quelle est 'espérance de Chien °
vie moy Cochon <o |
cochon ? d’un cheval ? Lapin ) /

. Macaque °
15 annees ;

Poney °

25 années |




Diapo 3

Compléter I'égalité suivante.

a. 2 jours =48 heures



Diapo 4 coordonnees (abscisse , ordonnee)

B (3 ; 2)

Comment peut-on 4 Yaxe Jes ordonnées
reperer les pomts

ci-contre ? ‘Qg X_C\\
S x I

D eldsrao. T
A olhptime of-ie

0) S — =
0 W/I) 2 3 4

axe des abscisses
A > x(C



Diapo 5 prioritaire : faire en premier

Ecrire pour chaque calcul 'opération a
effectuer en premier.

a. 54 +6/x18
b.78 x (5796) car il est entre parenthése



Diapo 6 Donner le nom de chacun des polyedres

ceux qui sont formés polygones

un cube

@

s

pave droit ® ©® @ prisme droit

pyramide a base carree




. .
Diapo 7 )

1 su

Quelle est la figure qui a le plus grand périmetre ?
contour de la Figure

- . b
» un hexagone

- =



Diapo 8

1. Parmi les figures suivantes, lesquelles sont des losanges ?

A 5 Ei///& 1)

B C G Z
=

T F —
/o N /TS
VAN BV W
O o< >

—

/




Diapo 9

1. Citer tous les
triangles isoceles A
tracés sur cette

figure.

ACG ABC
EGC BCD

EDC FBD F
CDF BCF




Diapo 10

1. Le point E est
situé a 2,3 cm du
point Beta 3,3
cm du point A.




Série 2



Bilan a écrire et a encadrer

A 7B ) Af

segment aroite  longueur



= {

Lire les abscisses des points F, L et Y. 6 supplé
1 dixieme partage en 10 parts egales
/ c'est 1 centiéme
F Y
| | 1 I | T T T 1 | T : 1 I >
02 A 0,3
1 centieme

F (0 + 2 dixiemes§mes + 1 centieme) = F ( 0,21)

| (0,25)

Y (0, 32)



Diapo 2

Le prix des yaourts est-il proportionnel

au nombre de yaourts ?
. Un paquet de
4 yaourts

1,20€

Yol

Un paquet de
8 yaourts

240€

oui c'est proportionnel




Diapo 3

Compléter I'égalité suivante.

b. 2 heures = ... minutes

120



tous les points sur le cercle sont situe a 1,7 cm du centre
tous leg points a I'exterieur du cercle sont situés a plus de 1,7 cm du centre

Diapo 4
C est le cercle X X
de centre A et . D
de rayon 1,7 cm. 8
G
1. Pour le cercle C
citer : M x

a. deux rayons; [ac| [}ﬂ E‘,DJ TAL |

b. un diametre. \:G[ﬂ



Diapo 5

Donner pour chaque calcul 'opération a 2 supplém
effectuer en premier.

a. (67+4)x5 —> |'addition car elle est entre ()
b. 78 x3+145 ——$ la multiplication est prioritaire devant I'addition




®

Diapo 6

Donner le nom de chacun des non-polyedres

cylindre de révolution

Sphére

CoOne de révolution




Diapo 7

2. Pour chacun de ces losanges, citer :
a. ses sommets ;
c. ses diagonales.

b. ses coteés ;

AL

K:l:Z: W

K21 iz ]few

I

lagonal

\—/

PN




Diapo 8

2. Citer tous les
losanges traceés sur
cette figure.

ACEG
CBFD




Diapo 9

Compléter :

1. DIT est un triangle equilateral
VUE est un triangle isacele en E.



Diapo 10

Compléter les égalités suivantes.

500 500

5m=.. 8 hm = ..

7 dm =7..Qcm 100 m =0,1km



Série 3



Diapo 1

Un athlete courtle 50 men5s, le 100 m
en 10 s et le 200 m en 22 secondes.

* La distance parcourue est-elle
proportionnelle au temps de parcours ?

Non car pour le 200 metres il fait 22 s au lieu de 20 s

Ce n'est pas proportionnel.



Diapo 2

Voici, ci-contre, les
espérances de vie
moyennes (en années) de
quelgues mammiferes.

2. Hugo affirme que
I'espérance de vie
moyenne d’un renne est
inférieure a celle d’un
cerf. A-t-il raison ?

15

20

25

Cerf

Cheval

Chevre

Chien

Cochon

Lapin

Macaque

Ouistiti

Poney

Renne

Il a raison car le cerf vit en moyenne 20 ans et le renne en moyenne 15 ans

N5 20




Diapo 3

Compléter I'égalité suivante.

c. 20 minutes = ... secondes

20 X60s=1200s



Diapo 4

C est le cercle

de centre A et
de rayon 1,7 cm.

2. Citer tous les
points situés a :

b. moinsde 1,7 cm
du point A ;

lé I'intérieur du cercle

S: T: E: L



Diapo 5

Nommer puis calculer le périmetre des deux polygones :

0=

NMWTAZ>:6X60m — 36 Ccm
(TCA) — 3X6cm =18cm




Diapo 6

Youssef a neuf ans et mesure 1,42 m.

* Peut-on calculer sa taille quand il aura
18 ans ?

non car il mesurerait deux fois plus que 1m42
c'est a dire 2m84 et c'est impossible

La taille n'est pas proportionnelle a |

'I\

age.



Diapo 7

Ecrire le programme de construction de cette figure.

stracer un cercle de centre A et de rayon AB = 4cm

B

etracer la corde [BN]A€lle que B

BN=6cm

AB=4cm



Diapo 9

Vv
Compléter :

2. Pour construire le triangle DIT, on a tracé deux cercles de centres
Det.l,etderayon 2,5 cm

Pour tracer un triangle equilateral j'ai besoin d'un compas et d'une regle



Diapo 8

Compléter :

2. Le point A est

situé a7 dU point E et

a ... du point B.
4,5 cm

Pour tracer un triangle quelconque j'utilise le compas



- Diapo 10

Compléter les égalités suivantes.

| @m =5.’.§1am m O=’8:c)i)m
%%n =5..é:m 68 m=..

= ... km
_""0.03368

km hm dam m dm cmi mm




Série 4



Diapo 1

Lire les abscisses des points G et O.

1 millieme

G /N O

4,26 4,27

G (4,263)
0 (4,271)




Diapo 2

En5e2,ilya30éleves: 10 font de

I'allemand, 5 de l'italien, et 15 de I'espagnol.

2. Si on veut construire un diagramme en
barres en choisissant de représenter le
nombre d’éleves germanistes par une barre
d’une hauteur de 4 cm, quelles seront les
hauteurs des barres représentant les éleves
pratiquant l'italien et I'espagnol ?

VAN

15

.




Diapo 3

J’ai roulé 3 heures sur autoroute a 130 km/h.

* Puis-je connaitre la distance que j’ai
parcourue ?

130 km X 3 = 390 km

Oui, on peut savoir la distance en calculant 130 km X 3 = 390 km



Diapo 4

Donner les périmetres des polygones suivants.
a. Un rectangle de longueur 5 m et de largeur 2 m.

b. Un octogone régulier de 4,2 dam de coté.

P(rectangle) =(bm +2m)X2=7m X2 =14 m

P(octogone) = 4,2 dam X 8 = 33,6 dam




Diapo 5

L E
\))

w %

3

D
U
T
Vv
Compléter :

2. Pour construire le triangle VUE, on a tracé deux cercles de centres
V.et.Y, etderayon .3cm



Diapo 6
Donner le nombre de faces du solide 3

et le nombres de sommets solide 2

SEPA

5 faces

aNG)




Diapo 7

Donner les périmetres des polygones suivants.

b. Un carré de coté 3,2 m.

d. Un rectangle de Iongueu@ et de Iarge@
P(carre) =3,2m X4 ={12,8 m
P(rectangle) = (I + L)X2

= (30 m + 42 m ) X2

= /2 m X2
— 144m = 14 400cm




Diapo 8

C est le cercle

de centre A et
de rayon 1,7 cm.

3. Citer deux points
distants de 3,4 cm.

| et H
GetD

X =n

diamétre




Diapo 9

1) calculer le périmetre du quadrilatere ADCB.
2) calculer le périmetre du triangle ABF.

o(ADCB)= 7cmX2+4,8cmX2=14cm+ 96 cm=236cm ou bien : p(ADCB)=(4,8cm + 7 cm)X2=11,8 cm X 2 = 23,6cm

P(ABF)=\ 3.2 48cm= 6,4cm+ 4,Em =11,2 cm




Diapo 10

)
C est le cercle :
de centre A et .
de rayon 1,7 cm. 8

2. Citer tous les °
points situés a : M

a. 1,7 cmm du point A ;

G;I;DetH




